
教育課程特例校保護者アンケート結果（抜粋） 四街道市立 大日 小学校

実施日＝ 令和６年２月 回答数＝ 138

Q. お子さまの学年は？（複数回答可）
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Q. 今年度、授業参観などで、実際に外国語科授業の様子をご覧になりましたか？
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Q. 外国語科の授業をとおして、お子さまの外国語学習に対する態度や知識・技能の向上を感じられましたか？
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Q. 小学校における外国語科の実施に対する保護者の感想を教えてください。
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Q. 小学校における外国語科の実施に関して、ご意見・ご感想がございましたら、ご記入ください。

簡単すぎるのでもっと難しくして欲しい

他国を見習ってもっと英語学習に力を入れてほしい。日本の外国語教育はレベルが低い

簡単すぎるので難しくして欲しい

どんどん外国語科の授業を増やしてもらいたいです。

この先、中・高校で学ぶ　英語の授業に向けて、母国語以外の言語に触れていくのはいい事だと思います。

ネイティブ英語を学習させて欲しい。

早くから外国語に触れることは、とても良いと思います。

楽しいと言ってます！

学校での指導が全くなっていないので、塾に通わせています。

何をどう勉強しているかわからない。

家で英単語を話すことが増えました。

具体的な目標がわからない

5ラウンド教育を導入してほしい、和製英語はやめてほしい

英語の授業は楽しいと言っております。子供の頃から英語に触れることができて、感謝しています。

家では子どもは英語の授業の話を全くしないです。上の子たちの時は、ネイティブの先生が来たと喜んで話していたの
ですが

楽しくやっています。

もっと授業数を増やしてほしい。宿題も漢字と数学ばかり。

外国語の授業を通してローマ字を覚える事ができました。
今後外国語の授業時間が増える事を願います。

実際に外国語授業の様子を観たことがないのでわからない。

親しむ程度なら現在の通りで良さそうですが、英語力をつけるなら圧倒的に時間が足りないと思います。
音楽や体育の時間に、英語で授業をするとか、組み合わせの方法をとると良さそうだと考えます。
習い事の中には、そういった方法をとっている習い事もあるようです。

外国語の授業を積極的に取り入れて、国際社会に向けて知識の幅を広げてほしい。

授業のねらいや授業内容を学校側から伝えられていない為、外国語科の実施の感想が持てません。

家で突然英単語を話し出したので驚きました。

いつも、授業で覚えてきた英語を嬉しそうに話しています。
これからの時代、英語は覚えた方が良いと思うので、授業で教えてくださるのはとてもありがたいです。

授業参観で見たことがないので、わかりません。

英語に親しむという意味では、大変有用だと思います。

授業をみたことがないので、授業風景、様子をみてみたい。家では、アルファベットのダンスを踊っていた時もあり、楽し
い授業なのかなという、イメージでいます。

外国語授業を更に積極的に行って欲しい。

参観等で見ていないのに毎回このようなアンケートがある事が疑問です。

とても楽しい授業参観でした。




